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Conservative tracking poll - July 2011
ONLINE Fieldwork : 1st - 4th July 2011

Table 1
Absolutes/col percents

Q12. Which party do you think talks most sense on each of the following areas?
International development

Base : All Sample B respondents

Prepared by Populus

RegionSocial gradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

891342452712732211052744113743732655504621012Unweighted Base

851252502652782451762962863563542935484551003Weighted Base

16354666573348696995754996124219Conservatives
19%28%18%25%20%13%27%23%24%27%21%17%17%27%22%

491519189142021211627303464Liberal Democrats
4%8%6%7%6%4%8%7%7%6%5%9%6%7%6%

1616473660592342526059568986176Labour
19%13%19%14%22%24%13%14%18%17%17%19%16%19%17%

203865515861485765948751125107232None
23%30%26%19%21%25%27%19%23%26%25%17%23%23%23%

292678938582431077987116109207105312Don't know
34%21%31%35%31%34%24%36%28%24%33%37%38%23%31%



RegionSocial gradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB55+35-5418-34FemaleMaleTotal

17529751053751145022852083175878748510549762030Unweighted Base

16727353653452049538556258773774854510469842030Weighted Base

74128242260281204174301306356338291488497984SUM: Agree
44%47%45%49%54%41%45%53%52%48%45%53%47%50%48%

133464648058486980998274121133255Strongly agree (4)
8%12%12%12%15%12%12%12%14%13%11%14%12%14%13%

6194178197200146127231226257256217367363730Somewhat agree (3)
36%35%33%37%39%29%33%41%39%35%34%40%35%37%36%

557513811211411510612314920719791253241494Somewhat disagree (2)
33%28%26%21%22%23%28%22%25%28%26%17%24%25%24%

19368173629061586312210248115157272Strongly disagree (1)
12%13%15%14%12%18%16%10%11%17%14%9%11%16%13%

74111219186176205168181212328298140368399766SUM: Disagree
45%41%41%35%34%41%44%32%36%45%40%26%35%41%38%

1934758863864380695311211419188279Don't know
11%12%14%16%12%17%11%14%12%7%15%21%18%9%14%

2.452.532.492.562.652.422.472.652.622.492.502.742.582.532.55Mean

0.830.910.940.930.920.980.940.870.890.950.910.870.890.950.92Standard deviation

0.070.060.040.040.040.050.070.040.030.040.030.040.030.030.02Standard error
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Conservative tracking poll - July 2011
ONLINE Fieldwork : 1st - 4th July 2011

Table 2
Absolutes/col percents

Q15. The government has announced changes in public spending to cut Britain's budget deficit, which has been running at more than £160 billion a year.
Thinking about these planned spending cuts, please say if you agree or disagree with each of the following statements.
Even as we deal with our deficit, Britain is still one of the wealthiest countries in the world and we should be proud that we're continuing
our commitments to international development

Base : All respondents
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